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Niederschrift

Wolmirstedt, den 04.01.2024

der ordentlichen Sitzung des Hauptausschusses -öffentlicher Teil-

Ort: Ratssaal, August-Bebel-Straße 25, 39326 Wolmirstedt
Tag: Montag, 11.12.2023
Zeit: 17:30 Uhr bis 17:56 Uhr und 18:29 Uhr bis 18:30 Uhr

Teilnehmer/innen

Vorsitzender

Marko Kohlrausch

Mitglieder

Uwe Claus
Rebecca Hempel i. V. für S. Rustenbach
Hans-Rüdiger Lautner
Klaus Mewes
Fritz-Georg Meyer
Mike Steffens
Waltraud Wolff
Sarah Zietmann i. V. für F. Zietmann

Schriftführerin

Manja Hellmund

nicht anwesend:

Vorsitzende

Marlies Cassuhn - entschuldigt -

Mitglieder

Steffen Rustenbach - entschuldigt -
Felix Zietmann - entschuldigt -
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Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung durch die Ausschussvorsitzende
TOP 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der

Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung
TOP 3 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Hauptausschusses vom 16.10.2023 -

öffentlicher Teil
TOP 4 Mitteilungen der Bürgermeisterin
TOP 5 Einwohnerfragestunde
TOP 6 Antrag der UWG/WWP zum kommunalen Energiemanagement
TOP 7 Anregungen und Anfragen
TOP 8 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
TOP 9 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung durch die Ausschussvorsitzende

Herr Kohlrausch eröffnet die Sitzung des Hauptausschusses, in seiner Position als
stellvertretender Bürgermeister. Er leitet die Sitzung, ist aber nicht stimmberechtigt.

TOP 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der
Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

Herr Kohlrausch stellt die ordnungsgemäße Ladung und Anwesenheit mit 8
abstimmungsberechtigten Mitgliedern fest.

Der vorliegenden Tagesordnung wird mit 7 Stimmen zugestimmt.

TOP 3 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Hauptausschusses vom
16.10.2023 - öffentlicher Teil

Abstimmungsergebnis:

Ja: 4 Dem öffentlichen Teil der Niederschrift der ordentlichen Sitzung des
Hauptausschusses vom 16.10.2023 wird zugestimmt.Nein: /

Enthaltung: 3

TOP 4 Mitteilungen der Bürgermeisterin

Herr Kohlrausch weist auf die eingestellten Dokumente hin.

1. Information über die Beauftragung von Bauleistungen
2. Neuauflage Prioritätenliste
3. Zuarbeit Anfrage zu Umsetzung HH 2023
4. Zuarbeit zu den Anträgen der Fraktion UWG-WWP
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TOP 5 Einwohnerfragestunde

./.

TOP 6 Antrag der UWG/WWP zum kommunalen Energiemanagement

Herr Mewes erläutert den Antrag seiner Fraktion.

Herr Sonnabend verweist auf seine Stellungnahme und erklärt, dass eine Ausschreibung erst
erfolgen kann, wenn Fördermittel genehmigt werden. Der Zuspruch von Fördermitteln kann
nur erfolgen, wenn die Maßnahme noch nicht begonnen wurde.

Herr Kohlrausch möchte den Fördermittelantrag stellen, wobei es aktuell fraglich ist, ob diese
Mittel zur Verfügung stehen. Die momentane bundespolitische Lage ist etwas undurchsichtig
und es ist abzuwarten, wie es sich entwickelt.
Es kann erst ausgeschrieben werden, wenn es tatsächlich zur Bewilligung der Fördermittel
kommt.

Antrag Nr. 3 wird mit 7 Stimmen gefolgt.

TOP 7 Anregungen und Anfragen

Herr Mewes möchte im nächsten Hauptausschuss die Thematik Vergabestelle ausführlich
besprechen und bittet diesen Punkt auf die Tagesordnung zu nehmen.
Ebenso sieht er die Durchführung des Finanzausschusses am 19.12.2023 für unnötig, da es
keine fertigen Unterlagen gibt. In der vorangegangenen Besprechung der
Fraktionsvorsitzenden wurden Dokumente verteilt, welche aus seiner Sicht eingestellt
werden können, zum Finanzausschuss.

Herr Kohlrausch schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 17:56 Uhr.

TOP 8 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

Im nicht öffentlichen Teil der Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.

TOP 9 Schließung der Sitzung

Herr Kohlrausch schließt die Sitzung um 18:30 Uhr.

angefertigt für die Richtigkeit

Manja Hellmund Marko Kohlrausch
Sachbearbeiterin stellvertretender Bürgermeister


